

राजस्थान को पर्यटन में नम्बर वन बनाने के लिए पर्यटकों को मिले यूनिक् अनुभव : दिया कुमारी

जयपुर। उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने कहा है दूर-दराज के निजन क्षेत्रों को भी पर्यटन के वैश्विक मानचित्र पर लोकप्रिय डेस्टिनेशन बनाने की प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के विजनरी क्षमता का अनुकरण किया जाए। उन्होंने कहा कि पर्यटक स्थलों पर ट्रेफिक की समस्या के समधान सहित राजस्थान को पर्यटन में नंबर एक बनाने लिए बेहतरतरीन सुविधाएं विकसित करने पर जोर दिया। उन्होंने कहा कि राजस्थान आने वाले पर्यटकों को यूनिक् और अद्भुत अनुभव दिलाने की दिशा में काम किया जाए। उन्होंने कहा कि हम विश्व स्तरीय सेवाओं और सुविधाओं से ही राजस्थान को पर्यटन में अग्रणी बना सकते हैं।

दूर ऑपरेटर्स, होमस्टे मालिकों, होटलों और पर्यटक गाइडों के लिए आयोजित हुई एक दिवसीय प्रशिक्षण कार्यशाला

दिया कुमारी ने कहा कि राजस्थान में पर्यटन विकास के लिए प्रधानमंत्री विशेष रूचि रखते हैं। इसी के अनुकरण में प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री भजनलाल शर्मा ने दूर ऑपरेटर्स, होमस्टे मालिक, होटल और पर्यटक गाइड और ड्राइवर्स तथा

पर्यटन से जुड़े अन्य लोगों को बेहतर प्रशिक्षण से उनकी क्षमता संवर्धन के लिए राजिगं राजस्थान प्री समिट (पर्यटन) में मंच से ही निर्देश दिए थे। जिस पर डॉ. ज्योत्सना सूरी, पूर्व अध्यक्ष, फिक्की और सीएमपी, द ललित सूरी हॉस्पिटैलिटी ग्रुप ने ऐसा करने की सहमति दी थी। जिसकी अनुपालना में यह क्षमता संवर्धन कार्यशाला आयोजित की जा रही है। उन्होंने इस हेतु मुख्यमंत्री का धन्यवाद दिया। इस कार्यशाला को संबोधित करते हुए शासन सचिव पर्यटन रवि जैन ने कहा कि हमें राजस्थान को पर्यटन का सिरमौर बनाने के लिए पर्यटन क्षेत्र में वैल्यू एडिशन करने होंगे। शासन सचिव ने कहा कि उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी के दिशा-निर्देशन में प्रदेश में नए पर्यटन स्थलों को विकसित किया जा रहा है साथ ही राजस्थान पर्यटन के प्रमोशन के लिए तेज गति से काम किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि यह

कार्यशाला निश्चित रूप से पर्यटन क्षेत्र से जुड़े सभी स्टेकहोल्डर्स के लिए लाभकारी साबित होगा। इस अवसर पर फिक्की की पूर्व अध्यक्ष ज्योत्सना सूरी ने अपने स्वागत उद्घोषण में उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी का कार्यशाला में शिरकत करने हेतु आभार जताया। फिक्की उत्तरप्रदेश कमेट्री के चेयरमैन प्रतीक हीरा ने इस अवसर पर कहा कि राजस्थान हमेशा से विदेशी सैलानियों को पहली पसंद रहा है। उद्घाटन सत्र के अंत में आयुक्त पर्यटन विजय पाल सिंह ने सभी अतिथि वक्ताओं और सहभागियों तथा मीडिया बन्धुओं का आभार जताया। उद्घाटन सत्र के अवसर पर सुष्मा अरोड़ा, प्रबंध निदेशक राजस्थान पर्यटन विकास गिंगम, सुरेन्द्र सिंह शेखावत, सह-अध्यक्ष, फिक्की राजस्थान राज्य परिषद और अध्यक्ष, शाहपुरा होटल और रिसॉर्ट्स भी उपस्थित रहे।

भारतवंशी युवाओं के दल ने जयपुर फुट की निर्माण विधि का निरीक्षण किया

जयपुर। भारतवंशी युवक-युवतियों के 38 सदस्यीय दल जो विभिन्न देशों से भारत सरकार के विदेश मंत्रालय के भारत को जाने (नोव इण्डिया प्रोग्राम) के अन्तर्गत भारत आए हुए हैं, ने सोमवार को विश्व प्रसिद्ध जयपुर फुट की निर्माण विधि का निरीक्षण किया। इस दल में फ्रांस, फिजी, गयाना, इटली, मलेशिया, मौरिशस, म्यानमार, मलेशिया, न्यूजीलैण्ड, दक्षिण अफ्रीका, सुरिनाम, तंजानिया, ट्रिनिडाड और टोबैगो युवक और युवतियाँ थीं। इन्हें भारत सरकार ने विभिन्न भारतीय दूतावासों के जरिए चयनित किया था। दल का जयपुर फुट की निर्माता संस्था भगवान महावीर कलिंग सहायता समिति (बी.एम.वी.एस.एस.) के संस्थापक और मुख्य संरक्षक डी.आर. मेहता, अध्यक्ष सतीश मेहता और बी.एम.वी.एस.एस. के सचिव (तकनीकी) डॉ. दीपेन्द्र मेहता ने स्वागत किया।

कृषि उपज मंडियों में 6 करोड़ रु. के विकास कार्यों को मंजूरी

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के नेतृत्व में राज्य सरकार कृषकों को आय में वृद्धि कर उनके जीवन को समृद्ध और खुशहाल बनाने के लिए प्रतिबद्ध है। राज्य सरकार ने गत एक वर्ष में कृषक हित में कई महत्वपूर्ण फैसले लिए हैं। इन फैसलों में किसान सम्मान निधि में वृद्धि, गेहूँ के समर्थन मूल्य में बढ़ोतरी, बड़ी संख्या में नए कृषि कनेक्शन तथा किसानों को बिजली के बिलों में अनुदान सहित कई फैसले शामिल हैं। साथ ही, कृषि उत्पादों के प्रभावी विपणन हेतु मंडियों का विस्तार एवं सुदृढीकरण भी किया जा रहा है। इसी क्रम में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने राज्य की विभिन्न कृषि उपज मंडियों में 6 करोड़ रुपये से अधिक के विकास कार्यों को मंजूरी दी है। इनमें कृषि उपज मंडी समिति सीकर की विशिष्ट प्याज गौण मंडी याई रसीदपुरा में 74 लाख रुपये के नवीन निर्माण

कार्य, कृषि उपज मंडी समिति (विशिष्ट श्रेणी) बूंदी के अंतर्गत नवीन मंडी प्रांगण कुंवारती में 2.58 करोड़ रुपये से अधिक के विद्युत व निर्माण कार्य, कृषि उपज मंडी समिति पीपाड़ शहर, जोधपुर के गौण मंडी याई आसोप में

90.86 लाख रुपये की लागत से सीसी रोड निर्माण एवं सोलर स्ट्रीट लाइट के कार्य तथा कृषि उपज मंडी समिति नगर, डीग के अंतर्गत मुख्य मंडी याई में 1.76 करोड़ से अधिक की लागत से डेम निर्माण कार्य शामिल हैं।

मुख्यमंत्री 16 को कर्मचारी संगठनों के साथ करेंगे बजट पूर्व संवाद

जयपुर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में राज्य की डबल इंजन सरकार प्रदेश के चहुंमुखी विकास और जनकल्याण की भावना के साथ कार्य कर रही है। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के कुशल नेतृत्व तथा दूरगामी सोच के साथ समाज के हर वर्ग के हित में निरंतर निर्णय लिए जा रहे हैं। विकसित राजस्थान 2047 के ध्येय के साथ

सरकार आगामी राज्य बजट वर्ष 2025-26 की रूपरेखा तैयार कर रही है। इसी दिशा में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा विभिन्न वर्गों के साथ 16 से 22 जनवरी तक बजट पूर्व संवाद कर उनके अमूल्य सुझाव लेंगे। इस क्रम में 16 जनवरी को शर्मा राज्य के कर्मचारी संगठनों के साथ महत्वपूर्ण बैठक करेंगे।

विधायकों को आइपेड पर नेवा का प्रशिक्षण कल

जयपुर। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी के अध्यक्ष प्रयासों से 16वीं विधानसभा के तीसरे सत्र के लिए विधायक विधान सभा सदन से संबंधित कार्यों में सूचना तकनीक का उपयोग कर रहे हैं। विधायक नेशनल ई-विधान एप्लिकेशन के माध्यम से ऑनलाइन पद्धति से कार्य सम्पादित करेंगे। ऑनलाइन कार्य सम्पादन में उत्कृष्टता लाने के लिए विधायक 15 जनवरी को दोपहर 12:30 बजे से सदन में आइपेड पर भौतिक प्रशिक्षण भी लेंगे।

विधान सभा का प्रत्येक सदस्य करेगा सूचना तकनीक का उपयोग : देवनानी

द्वारा विधान सभा को ऑनलाइन प्रश्न प्रेषित कर सकते हैं। राजस्थान विधानसभा का सदन हाइटेक हो रहा है। सदन से संबंधित कार्य ऑनलाइन सम्पादित हो रहे हैं। देवनानी ने मकर संक्रांति के पूर्व प्रदेशवासियों को बधाई एवं शुभकामनाएं दी हैं। देवनानी ने अपने शुभकामना संदेश में कहा है कि भारतीय परम्परा में मकर संक्रांति का विशेष महत्व है। इस दिन सूर्य उत्तरायण में आता है। मकर संक्रांति का पर्व पर जप, तप, दान, स्नान का विशेष महत्व होता है।

तिवाड़ी ने महाकुंभ में किया संगम में स्नान

जयपुर। भाजपा के वरिष्ठ नेता और राज्यसभा सांसद घनश्याम तिवाड़ी ने सोमवार को परिवार के साथ महाकुंभ में संगम का पवित्र स्नान किया। तिवाड़ी ने कहा कि यह अनुभव वास्तव में अविस्मरणीय था। उन्होंने कहा कि संगम के पवित्र जल में स्नान करने से

मुझे एक अद्भुत शांति और आनंद की अनुभूति हुई। यह पल मेरे जीवन के सबसे यादगार पलों में से एक है। तिवाड़ी ने कहा कि महाकुंभ की भीड़ में भी संगम की पवित्रता ने मुझे आकर्षित किया। यह एक ऐसा अनुभव था जिसने मेरे जीवन को समृद्ध बनाया है।

पौष बड़ा का आयोजन

जयपुर। शिव दुर्गा सेवा समिति विद्याधर नगर द्वारा नववर्ष स्नेह मिलन समारोह, सामूहिक सुंदरकांड पाठ व पौष बड़ा महोत्सव सोमवार को आयोजित किया गया। जिसमें कॉलोनी के निवासियों ने सामूहिक सुंदरकांड पाठ शाम को भगवान शिव और माँ दुर्गा को भोग के बाद सबसे प्रसादी ग्रहण की। इस

मौके पर अध्यक्ष गोविंद सैनी, सचिव धीरज डिंगायच, पंकज अग्रवाल, संदीप गुप्ता, अनूप सोमानी के साथ कॉलोनी के प्रतिष्ठित निवासी भी शामिल रहे। स्थानीय वार्ड पार्षद दिनेश कांक्ट व विद्याधर नगर थाना ईचार्ज राकेश ख्यालिया मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहे।

मंडल अध्यक्षों की घोषणा के बाद ही होगी जिलाध्यक्षों की नियुक्ति

जयपुर। राजस्थान में भाजपा के संगठन चुनाव चल रहे हैं। वृथ और मंडल स्तर के अधिकांश अध्यक्ष निर्वाचित कर दिए हैं। अब जिलाध्यक्षों के चुनावों की प्रक्रिया इन मंडल अध्यक्षों की घोषणा के बाद ही होगी। भाजपा ने प्रदेश को 44 जिला इकाईयों में बाट रखा है। इनमें से पार्टी करीब 30 से अधिक अध्यक्ष निर्वाचन से बनाने पर विचार कर रही है। राजधानी जयपुर में शहर अध्यक्ष बनने की रेस और नेताओं की लॉबींग शुरू हो गई है। जानकारी के अनुसार भाजपा जयपुर में वैश्य व ओबीसी वर्ग के किसी चेहरे को मौका दे सकती है। जयपुर में सोमवार को 19 मंडलों के चुनावों को चुके हैं। शेष 14 मंडलों के चुनावों की प्रक्रिया जल्द ही होगी। लगभग सभी मंडलों में अध्यक्षों का निर्वाचन सर्वसम्मति से होगा। ऐसे में जयपुर में शहर अध्यक्ष के भी सर्वसम्मति से निर्वाचित किया जाना तय है। बताया जा रहा है कि जल्द ही जयपुर में भाजपा नया शहर अध्यक्ष निर्वाचित कर देगी।

शहर में अरविंद स्वामी तो देहात उत्तर में मदन प्रजापत का नाम प्रमुख

भाजपा जयपुर में पॉलिटिकल रूप से जातीय संतुलन बैधाना चाहती है। जयपुर में वैश्य वर्ग बहुतायत में है। वर्तमान में जयपुर में सांसद ब्राह्मण वर्ग से है। दोनों निर्गमों के मेयर ओबीसी-एसबीसी वर्ग से है। सरकार में मंत्री राजपूत-दलित वर्ग से है। भाजपा की बीती दो सरकारों में जयपुर से वैश्य वर्ग से मंत्री भी रहा है, लेकिन इस बार कोई मंत्री नहीं बनाया गया है। ऐसे में भाजपा जयपुर शहर में वैश्य वर्ग के चेहरे को शहर अध्यक्ष बना सकती है। वैश्य वर्ग लगातार भाजपा से समाज को तवज्जो देने की मांग कर रहा है। वहीं जयपुर देहात के अभी तक एक मंडल अध्यक्ष की घोषणा नहीं हुई है। पहले मंडल अध्यक्ष की घोषणा होगी उसके बाद ही जिलाध्यक्ष के नाम को घोषणा होगी।

डोटासरा और गहलोत जवाबदार-जिम्मेदार आदमी, अनर्गल बातें नहीं करनी चाहिए : मदन राठौड़

जयपुर। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने कहा कि भाजपा संविधान गौरव अभियान चलाकर देशभर में कांग्रेसियों का दोहरा चरित्र उजागर करेगी। इसके लिए भाजपा ने जिला, मंडल और वृथ स्तर तक समिति बनाई है जो जनता के बीच जाकर कांग्रेस के काले कारनामों उजागर करगी। कांग्रेसियों ने संविधान का अपमान किया और बाबा साहब को कभी सम्मान नहीं दिया। कांग्रेस पार्टी ने बाबा साहब को संसद में जाने से रोका, उनके खिलाफ उम्मीदवार खड़ाकर हराने का षडयंत्र रचा। वहीं दूसरी ओर भारतीय जनता पार्टी है जिसने बाबा साहब के सम्मान में पंचतीर्थ बनाने का कार्य किया। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने तो विदेश में जमीन खरीदकर उनकी शिक्षा स्थली पर स्मारक बनाने का कार्य किया है।

‘कांग्रेस ने अटकाए, मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने नियुक्ति पत्र और विभागों का भर्ती कैंलेंडर किया जारी’

राठौड़ ने कहा कि देश के गृहमंत्री अमित शाह ने संसद में स्पष्ट कहा है कि कांग्रेसियों को अब अंबेडकर याद आ रहे हैं, अगर कांग्रेसी नेता सच्चे मन से बाबा साहब का सम्मान करना चाहते तो पहले करते, लेकिन अब जब भाजपा बाबा साहब को सम्मान दे रही है तो कांग्रेसी श्रेय लेने के लिए इस तरह का कार्य कर रहे हैं। भाजपा दिखावा नहीं करती है। भाजपा ने गांधी जी का सम्मान किया, अंबेडकर जी, सरदार पटेल सहित

तमाम महापुरुषों को सम्मानित करने का काम कर रही है, जिन्हे कांग्रेस ने दरकिनार कर दिया था। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष ने एक सवाल के जवाब में कहा कि गहलोत और डोटासरा को पता होना चाहिए कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने युवा दिवस पर 13500 युवाओं को नियुक्ति पत्र प्रदान करने का कार्य किया है, ये वो नियुक्तियाँ थीं, जो कांग्रेस को देनी चाहिए थीं, लेकिन कांग्रेस ने हमारे युवाओं के भविष्य को गर्त में डालने का कार्य किया और उनकी नियुक्तियों को अटकाए रखा। इसके बाद भी गहलोत और डोटासरा सवाल उठा रहे हैं, यह लोकतंत्र है, इसमें सबको बोलने की स्वतंत्रता है। लेकिन वो जवाबदार और जिम्मेदार आदमी है, अनर्गल बातें नहीं करनी चाहिए।

तेजी से आगे बढ़ाएं अपने मार्केट रिटर्न को

एलआईसी इंडेक्स प्लान

UIN: 512L354V01 | Plan No.: 873

ऑनलाइन भी उपलब्ध

मार्केट रिटर्न के साथ जीवन सुरक्षा का लाभ

एक नॉन - पार, लिंकड, जीवन, व्यक्तिगत, बचत योजना

- मात्र ₹2,500/- के मासिक प्रीमियम से शुरुआत कीजिए
- दो फंड्स में से चुनिए - निफ्टी 50 (फ्लैक्सी स्मार्ट ग्रोथ फंड) या निफ्टी 100 (फ्लैक्सी ग्रोथ फंड) के चुनिंदा स्टॉक्स में 100% तक निवेश
- गारंटीड एडीशन के साथ*

अधिक जानकारी के लिए आप अपने बीमा एजेंट/नजदीकी एलआईसी शाखा से संपर्क करें या आपके शहर का नाम 56767474 पर एसएमएस करें

आपका बीमा एलआईसी एलआईसी LIC

भारतीय जीवन बीमा निगम LIFE INSURANCE CORPORATION OF INDIA

ट्व पल आपके साथ

अधिक जानकारी के लिए आप अपने बीमा एजेंट/नजदीकी एलआईसी शाखा से संपर्क करें या आपके शहर का नाम 56767474 पर एसएमएस करें

आपका बीमा एलआईसी एलआईसी LIC

भारतीय जीवन बीमा निगम LIFE INSURANCE CORPORATION OF INDIA

ट्व पल आपके साथ

अधिक जानकारी के लिए आप अपने बीमा एजेंट/नजदीकी एलआईसी शाखा से संपर्क करें या आपके शहर का नाम 56767474 पर एसएमएस करें

आपका बीमा एलआईसी एलआईसी LIC

भारतीय जीवन बीमा निगम LIFE INSURANCE CORPORATION OF INDIA

ट्व पल आपके साथ

श्री नरेन्द्र मोदी
माननीय प्रधानमंत्री

श्री भजनलाल शर्मा
माननीय मुख्यमंत्री

उड़ने दो परिंदों को आजादी से बचाओ इन्हें मांझे से

प्रातः 6 से 8 व सायं 5 से 7 बजे के बीच में पतंग न उड़ाएं

चाइनीज / धातु से बने मांझे का पतंगबाजी में उपयोग नहीं करें

पर्यावरण एवं जलवायु परिवर्तन विभाग, राजस्थान